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KẾ HOẠCH

Tập huấn, hướng dẫn sử dụng phần mềm Hệ thống cơ sở dữ liệu 

quốc gia về khiếu nại, tố cáo trên địa bàn tỉnh Hà Nam
Thực hiện Quyết định số 1561/QĐ-TTCP ngày 11/7/2013 của Tổng Thanh tra Chính phủ về việc phê duyệt Dự án “Xây dựng cơ sở dữ liệu quốc gia về khiếu nại, tố cáo”; Công văn số 282/TTCP-TTTT ngàỵ 06/3/2018 của Thanh tra Chính phủ về việc sử dụng Hệ thống Cơ sở dữ liệu Quốc gia về khiếu nại, tố cáo; Văn bản số 551/UBND-NC ngày 09/3/2018 của UBND tỉnh giao Thanh tra tỉnh chủ trì, phối hợp cơ quan, đơn vị liên quan triển khai, hướng dẫn việc sử dụng Hệ thống cơ sở dữ liệu quốc gia về khiếu nại, tố cáo trên địa bàn tỉnh. Thanh tra tỉnh xây dựng Kế hoạch tập huấn, hướng dẫn sử dụng phần mềm như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:

- Quản lý, khai thác, sử dụng thông tin về khiếu nại, tố cáo để phục vụ cho việc tra cứu, xây dựng các báo cáo, thống kê số liệu, nội dung theo yêu cầu công tác chuyên môn và báo cáo cấp có thẩm quyền khi có yêu cầu.

- Ứng dụng được công nghệ thông tin vào việc quản lý về khiếu nại, tố cáo để đảm bảo thực hiện tốt nội dung cải cách hành chính, cải cách chế độ công vụ theo hướng nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức.

- Hoàn thiện dữ liệu phần mềm Quản lý khiếu nại, tố cáo trên địa bàn tỉnh để quản lý, khai thác, sử dụng thường xuyên, liên tục trên môi trường mạng một cách có hệ thống, đảm bảo hiệu quả.
2. Yêu cầu

- Tổ chức tập huấn và triển khai, thực hiện thống nhất, đồng bộ phần mềm Quản lý khiếu nại, tố cáo trên địa bàn tỉnh đối với tất cả các cơ quan, tổ chức, đơn vị từ cấp tỉnh đến cấp huyện.

- Quá trình tổ chức triển khai thực hiện phải đảm bảo các nội dung của Kế hoạch này, đảm bảo chất lượng và đúng tiến độ.

- Cán bộ, công chức được được giao nhiệm vụ cập nhật, quản lý, khai thác hồ sơ phải nắm vững kỹ thuật, cách sử dụng, vận hành phần mềm quản lý.
- Hồ sơ cập nhật vào phần mềm phải được bảo vệ theo chế độ mật và tuân thủ quy định về bảo vệ bí mật nhà nước.
II. NỘI DUNG
1. Đối tượng tập huấn:







   

- Lãnh đạo Thanh tra tỉnh; Trưởng phòng và cán bộ được giao phụ trách phần mềm Hệ thống Cơ sở dữ liệu Quốc gia về khiếu nại, tố cáo; Quản trị mạng của Thanh tra tỉnh.

- Văn phòng UBND tỉnh; các sở, ban ngành; UBND, Ban Tiếp công dân các huyện, thành phố: Mỗi đơn vị cử 01 lãnh đạo, 01 cán bộ được phân công trực tiếp phụ trách về ứng dụng phần mềm Hệ thống cơ sở dữ liệu Quốc gia về khiếu nại, tố cáo.

2. Số lượng: 80 người.

3. Thời gian: 01  ngày, dự kiến ngày 21/9/2018 (thứ 6).

4. Địa điểm: Trường Đại học Sư phạm Hà Nội - cơ sở 2

5. Giáo viên: Cán bộ Trung tâm Công nghệ Thông tin - Thanh tra Chính phủ.

6. Nội dung tập huấn:


Hướng dẫn và giải đáp thắc mắc việc khai thác, sử dụng phần mềm Hệ thống Cơ sở dữ liệu Quốc gia về khiếu nại, tố cáo.

III. KINH PHÍ:

Kinh phí cho lớp tập huấn do cơ quan Thanh tra tỉnh tự tổ chức chi trả với dự kiến tổng kinh phí khoảng 15.000.000đ (Bằng chữ: Mười lăm triệu đồng)

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

- Giao Văn phòng Thanh tra tỉnh chủ động phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh chuẩn bị các điều kiện để phục vụ hội nghị tập huấn (thống nhất về thời gian, địa điểm mở lớp, giấy triệu tập, kinh phí và tài liệu tập huấn); liên hệ với Thanh tra Chính phủ bố trí giảng viên về tập huấn.
Trên đây là Kế hoạch triển khai tập huấn quản lý phần mềm Hệ thống Cơ sở dữ liệu Quốc gia về khiếu nại, tố cáo trên địa bàn tỉnh Hà Nam./.
	Nơi nhận:

· Thanh tra Chính phủ;   để báo cáo
· UBND tỉnh;              
· Các sở, ngành thuộc tỉnh;

· UBND các huyện, thành phố;

· Cổng thông tin điện tử Thanh tra tỉnh;

-    Lưu: VT.
	
	CHÁNH THANH TRA
(Đã ký)
    Nguyễn Thị Hải Yến
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